

市委宣传部分副部长石大东一行到高新区调研

6月18日下午,郑州市委宣传部分副部长,郑州市委网信办主任,郑州报业集团党委书记、董事长、社长石大东,郑州报业集团总编辑、郑州日报总编辑张子明,社长助理王亚楼,总编辑助理、全媒体中心主任陈锋一行到郑州高新区调研。高新区党工委书记、管委会主任王新亭,党工委副书记、管委会常务副主任李金勇,党工委委员、纪工委书记张良才,管委会办公室主任王德敏、区人事局局长傅戈等陪同调研。王新亭对石大东一行到高新区考察

调研表示欢迎,并介绍了高新区建设国家自主创新示范区的情况。目前,郑州高新区现有人口30多万,自创区是国家发展战略,这就要求高新区进一步增强历史荣誉感和使命责任感,以国家自主创新示范区为统领,围绕中心工作,苦练内功,加强区域凝聚力、提升软实力。这些工作的开展都离不开新闻舆论的支持,王新亭说,《郑州晚报·高新时报》在这方面做得很不错,下一步要进一步加强。王新亭希望借助报业集团的多媒体、多平台,整合多方

资源,进一步加强双方在党建工作、党风廉政建设、意识形态工作等方面的合作,为高新区经济社会发展凝聚正能量。

石大东认为,高新区近些年取得的成绩令人瞩目,表示今后将进一步发挥媒体助政的资源优势及郑报融媒集团的平台优势,与高新区展开全方位合作,充分挖掘和展现高新区工作的亮点与特色。此外,双方还就当前新媒体发展和区域媒体构建等话题进行了探讨。

记者 孙庆辉 通讯员 赵翔宇

高新区全面推进环境污染防治攻坚工作

要确保全区环境质量稳中向好

近日,高新区召开环境污染防治攻坚工作推进会,党工委副书记、管委会常务副主任李金勇,党工委委员、管委会副主任张静伟,区环境污染防治攻坚战指挥部全体成员单位负责人参加会议。

会上,环保局负责人传达了《郑州高新技术产业开发区管委会办公室关于成立郑州高新区环境污染防治攻坚战指挥部办公室关于印发郑州市环境污染防治攻坚战领导小组办公室关于印发郑州市环境污染防治工作督导机制的通知》等文件精神。区行政执法局相关负责人宣读了《郑州市人民政府办公厅关于印发郑州市2017年建筑垃圾集中清运工作方案的通知》《郑州市人民政府办公厅关于印发郑州市建筑垃圾运输联动监管综合治理实施方案的通知》。

张静伟说,各相关单位要以区环境污染防治攻坚战指挥部为中心,迅速行动,根据职责分工开展工作,做好建筑垃圾清运、燃煤、“散乱污”等治理工作。

最后,李金勇强调,指挥部各成员单位要根据会议要求,抓好贯彻落实工作,确保全区环境质量稳中向好;要加强协调配合,整合工作力量,形成工作合力,扎实推进全区环境污染防治攻坚战工作。记者 孙庆辉

王新亭主持召开高新区办公室系统座谈会

有情怀 大格局 高标准 严要求

“在自创区核心区建设中当好参谋助手 实现人生价值”

郑州高新区党工委书记、管委会主任王新亭近日主持召开全区办公室系统工作座谈会,王新亭指出,要有情怀,大格局,高标准,严要求,在自创区核心区建设的事业中当好参谋助手,同时实现自己的人生价值。记者 孙庆辉 文/图



【有情怀】“不要励志当大官,要励志做大事”

通过近30年的发展,高新区取得了丰硕的成果,打下了坚实基础,尤其是在孵化能力、知识产权、上市工作等方面均走在全市、全省前列,这些成绩的取得都与办公室人员的辛勤工作密不可分。目前,高新区担负着国家自创区建设的使命,是国家发展战略,这就要求高新区进一步增强历史荣誉感和使命责任感。大家要满怀热情、激情地投入,要勇于担责任,做对社会有用的人,不要励志当大官,要励志做大事;要有所追求,发挥示范带头作用,实现人生价值。

【大格局】“多大的格局办多大的事,格局是学出来的”

视野要开阔,胸怀要宽广。有多大的格局就能办多大的事。格局就是琢磨、学习出来的。办公室系统人员要勤于学习,思考问题,尤其要加强中央、省、市各级文件的学习,深入领会上级决策部署,结合工作实际,搭建完整框架,在大格局中把工作抓实抓好。

【高标准】“看到差距,提高自己的德才、修养和党性”

国家自主创新示范区是国家高新区的升级版,作为“郑洛新”自创区示范区核心区,“我们许多方面还与国家、省、市的要求存在一定差距。办公室系统作为

党政机关的核心部门,工作标准要提高,要从全局角度出发,认真思考和谋划工作,要不断地提高自己的德才、修养和党性,完成组织交给的历史使命”。

【严要求】“牢记令行禁止是纪律规矩,是工作底线”

办公室作为党政机关的关键部门,要发挥示范带头作用,要在令行禁止方面作示范。要把规矩和纪律始终摆在前面,严格要求自己,牢记令行禁止是纪律规矩,是工作底线,要把高新区打造成使命担当的特区,决不成纪律规矩的特区。

最后,王新亭祝愿办公室系统全体人员在各自工作岗位上取得新业绩,在高新区经济社会发展推进中实现个人理

想与抱负,实现人生价值。

高新区管办主任王德敏表态说:党政办和办公室系统全体人员将认真学习,对照目标和任务,找差距,提高能力,抓作风,抓落实,在建设国家自主创新示范区郑州片区核心区中发挥好参谋助手作用;要积极发扬忠诚、干净、勇于担当的作风,进一步从严要求自己,强化三个服务,落实好党工委、管委会部署的各项工作任务。

区领导到社区管理服务局调研 牢固树立大局意识和全局观念

6月12日上午,党工委委员、高新区管委会副主任贾有林到社区管理服务局,对民政、农委、精准扶贫、农村经济体制改革、“三夏”秸秆禁烧、贾鲁河综合整治等重点工作进行调研指导,并传达了近日召开的郑州高新国家自创区大讲堂会议精神。社区服务局全体人员参加。

会议着重从4个方面阐述了郑州高新国家自创区大讲堂第一讲——信访工作专题辅导的培训内容,信访稳定的重大意义及信访工作的处理原则与技巧。

随后,局各部门负责人就2017年度上半年工作目标的完成情况及工作中存在的问题进行了总结发言,并制订出下半年工作计划。社区局负责人针对各部门工作进行点评并安排部署了相关具体工作。同时强调了信访接待工作,要求做好相关群众来访登记,做到“有问题及时解决,解决不了及时汇报和跟踪”。

最后,贾有林总结说:一要正确认识并适应工作新常态,脚踏实地加强学习;二要积极培养创新思维和超前意识,创造性地完成工作;三要牢固树立大局意识和全局观念,做到有责任有担当,保持良好的精神面貌和工作状态。记者 孙庆辉

高新区召开“小金库”治理工作推进会

再动员、再部署“小金库”自查自纠工作

高新区党工委书记、管委会主任王新亭近日召集各局办、园区、直属企事业单位负责人和各办事处党工委书记、主任,对高新区“小金库”专项清理整治自查自纠阶段工作进行再动员、再部署。

会上,高新区党工委委员、纪工委书记张良才传达了近日市纪委“小金库”整

治会议精神和市纪委对开发区下阶段工作的要求。王新亭强调:要正确对待“小金库”问题,“小金库”问题不仅是经济问题,更是一项政治任务,各单位要把“小金库”自查自纠工作提高到对党忠诚的高度上来认识,在政治纪律面前思想切莫犯糊涂,要消除侥幸心理,认真踏实地完成

“小金库”专项清理整治第一阶段的自查自纠工作。

会后,王新亭、张良才对各局办、园区、直属企事业单位和各办事处负责人逐一进行了单独约谈,希望各单位抓紧最后机会,对“小金库”再进行一次彻底排查。记者 孙庆辉